



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 15, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RECANTO DAS EMAS, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº 466, de 06 maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União, em 05 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pela Portaria nº 844, de 07 de abril de 2017, torna pública a 2ª retificação do Edital 15, de 15 de dezembro de 2021.

I. DA MOTIVAÇÃO DA ALTERAÇÃO

Considerando que a banca examinadora, designada para o processo de seleção de professor substituto provido pelo **EDITAL Nº 15, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2021**, identificou inconsistências na etapa de análise curricular que poderão interferir nos resultados da mesma e das etapas subsequentes já realizadas;

Com o intuito de conferir adequada participação de todos os candidatos inscritos no referido processo de seleção e considerando o princípio de autotutela que é conferido à Administração Pública;

A Direção Geral do Campus Recanto das Emas informa que a etapa de "Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular" e demais etapas subsequentes previstas no **EDITAL Nº 15, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2021**, já realizadas até o presente momento, quais sejam "Interposição de eventuais recursos relativos à homologação das inscrições e à análise curricular", "Resultado dos recursos e homologação das inscrições", "Sorteio dos temas, convocação e divulgação dos horários e local para realização da prova de desempenho didático", "Prova de desempenho didático", "Divulgação do resultado preliminar da prova de desempenho didático" e "Interposição de eventuais recursos do resultado preliminar da prova de desempenho didático" serão **ANULADAS**.

Os candidatos inscritos no processo de seleção deverão observar o novo cronograma das etapas previstas, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR(A) SUBSTITUTO(A)

ÁREA: ESPANHOL

CRONOGRAMA

EVENTOS BÁSICOS	DATAS (Prováveis)
Data de divulgação do edital	15/12/2021
Período de inscrições	20 a 31/12/2021
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	04/01/2022
Interposição de eventuais recursos relativos à homologação das inscrições e à análise curricular	05/01/2022

Resultado dos recursos e homologação das inscrições	06/01/2022
Sorteio dos temas, convocação e divulgação dos horários e local para realização da prova de desempenho didático	07/01/2022
Prova de desempenho didático	10/01/2022
Divulgação do resultado preliminar da prova de desempenho didático	11/01/2022
Interposição de eventuais recursos do resultado preliminar da prova de desempenho didático	12/01/2022
Resultado dos recursos e divulgação do resultado	19/12/2021
Convocação do(a) candidato(a) aprovado(a)	a partir de 20/12/2021

Obs.: Caso não haja retificação das datas do edital, por meio de publicação no sítio eletrônico - www.ifb.edu.br, o cronograma ocorrerá de acordo com as datas prováveis aqui estabelecidas.

LEIA-SE:

ANEXO I

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR(A) SUBSTITUTO(A)

ÁREA: ESPANHOL

CRONOGRAMA

EVENTOS BÁSICOS	DATAS (Prováveis)
Data de divulgação do edital	15/12/2021
Período de inscrições	20 a 31/12/2021
Divulgação das inscrições deferidas e resultado da análise curricular	25/01/2022
Interposição de eventuais recursos relativos à homologação das inscrições e à análise curricular	26/01/2022
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	27/01/2022
Sorteio dos temas, convocação e divulgação dos horários e local para realização da prova de desempenho didático	28/01/2022
Prova de desempenho didático	31/01/2022
Divulgação do resultado preliminar da prova de desempenho didático	01/02/2022
Interposição de eventuais recursos do resultado preliminar da prova de desempenho didático	02/02/2022
Resultado dos recursos e divulgação do resultado	03/02/2022

Convocação do(a) candidato(a) aprovado(a)	a partir de 04/02/2022
---	---

(documento assinado eletronicamente)

GERMANO TEIXEIRA CRUZ

Diretor Geral do Campus Recanto das Emas



Campus Recanto das Emas
Avenida Monjolo, Chácara 22, Núcleo
Rural Monjolo, RECANTO DAS EMAS /
DF, CEP 72.620-100